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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá dopady industrializace na československou ekonomiku 

v 50. a 60. letech minulého století, přičemž se blíže zabývá změnami v rámci zemědelského sektoru. 

Oceňuji autorčin přístup k řešené problematice, kdy zkoumanou problematiku zasazuje do širšího 

kontextu celosvětového dění, pro zpracování navíc používá velké množství relevantních zdrojů, 

z nichž značnou část tvoří právní normy. Práce působí popisným dojmem, to však lze přisuzovat 

samotnému tématu. V jistých částech práce postrádám konkrétnější data týkající se vlivu 

industrializace na československou ekonomiku, úroveň práce je také snížena jazykovým zpracováním 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

práce (skladbou vět, poměrně častými gramatickými chybami, použití 1. os. j. č. apod.). I přes zmíněné 

nedostatky hodnotím práci klasifikačním stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1) Jaký dopad industrializace považujete vzhledem k současné době za nejzásadnější? 

2) Jak se změnila struktura národního hodpodářství oproti zkoumanému období (které je popsáno 

v tabulce 4)?               

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 07.06.2020        Podpis hodnotitele  
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